



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ
БАСЕЙНОВА ДИРЕКЦИЯ ИЗТОЧНОБЕЛОМОРСКИ РАЙОН

РЯ-01-13 / 2016г.

СЪОБЩЕНИЕ ЗА ПУБЛИЧНО ОБЯВЯВАНЕ
за изменение на параметрите в Разрешително за водовземане от повърхностен
воден обект

Проектни параметри на
водовземането.

Предвижда се промяна в схемата и параметрите на разрешително №31160014/13.06.2008г., последно изменено с Решение № РР-1018/16.08.2010г., за водовземане от повърхностен воден обект – река Олу дере, с цел – „водоснабдяване на рибарници” и „охлаждане на ракиен казан”.

Измененията са на основание представена проектна документация от правоспособен проектант за промяна на мястото на водовземане и пътя на водата до обекта на водоснабдяване, както и въз основа на измененията в нормативната уредба.

Измененията са както следва:

- В частта „Цел на водовземането”
Вместо: „За рибовъдни басейни”
Да се чете: „Водоснабдяване за аквакултури”
Вместо: „За охлаждаща инсталация при варене на ракия”
Да се чете: „Водоснабдяване за охлаждане на производствени машини и съоръжения”
- В частта „Воден обект” се добавя текста:
„Водно тяло с код BG3MA100R233 – „Река Харманлийска до вливане на река Хасковска”
- В частта „Място на водовземане”
Вместо: $N 41^{\circ} 51' 57.9''$ $E 25^{\circ} 26' 28.0''$
Да се чете: $N 41^{\circ} 51' 54.8''$ $E 25^{\circ} 26' 13.7''$
- Частта „Схема и технически параметри на съоръженията” придобива съдържанието:
„Водовземането ще се осъществи чрез изградено в реката съоръжение – бетонов праг с отвор за свободно изтичане на водата. Отстрани на завирения обем ще се положат гофрирани канализационни тръби ф500, които ще отвеждат водата в съществуващ стар ръкав на реката, откъдето водата ще се подава към обектите на водоснабдяване - рибарници и ракиен казан.”

	<ul style="list-style-type: none"> • Условия, при които ще бъде издаден административния акт за продължаване срока на действие и изменение на разрешително за водоземане: 1. В срок от един месец от влизане в сила на настоящият административен акт да се монтира в близост до точката на водоземане измервателно устройство, отговарящо на изискванията на Закона за измерванията и Наредбата за средствата за измерване, които подлежат на метрологичен контрол (обн.ДВ, бр.98/2003г.), както и отделно измервателно устройство за водното количество с цел – охлаждане. 2. Да се спазват изискванията за качества на водите за отглеждане на аквакултури чрез провеждане на собствен мониторинг. – Пунктовете за мониторинг да се определят на изхода на водоземното съоръжение и в точката преди вливане на ползваните води в реката. – Честотата на вземане на проби е най-малко един път на сезон.
Цел на заявеното водоземане	"Водоснабдяване за аквакултури" – водоснабдяване на рибарници "Водоснабдяване за охлаждане на производствени машини и съръжия в процеса на работата им" – охлаждане на казан за производство на ракия
Водно тяло /воден обект/	Водно тяло с код BG3MA100R233 – „Река Харманлийска до вливане на река Хасковска” Воден обект - река Олу дере
Местност, административно-териториална и териториална единица ЕКАТТЕ	Село Тракиец ЕКАТТЕ 72 953 Община Хасково, област Хасково
Място за предоставяне на писмени възражения и предложения отзаинтересовани лица	гр. Пловдив ул. "Янко Сакъзов" № 35 Басейнова дирекция ИБР – Пловдив

ИНЖ. ГЕОРГИ СЕМЕРДЖИЕВ

Директор на Басейнова дирекция „Източнобело морски район”

